- Fall 4: | Methan‘durdﬁ Synthése aus GO%-EZ und Kbkereigas.
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Das Kbkereloas soll in elner Znonﬂedmud—Anlage entschwe-— -

felt Werden uad unter Zusatsz des fehlenden 00(7 4 m3/100 md Ebkerel—b
bxas)umgesetdt Werden 100 m3 Aokerelgas 4-7 4 n¢ GO gmen dann 52,8 o
.fmlt 84 % GHg, 4,5 % 2H6 und ll 5%&2, das entsprlcht etwa 52,8 x 0 90
49 F3 0H4 ] ﬁur 21 500 jato GHA miissen 61 Lio Mm3 Kbkerelgas verar-
‘bbeltet Werdem. Dle Anla:e dazu (lncl EntschweLeluna) knstet l 5 Mio
  Rm. Die Betrlebshosten betracen 1,2 Pf /hé ausgebraohtes Lemhan, das

4Slnd etwa 2,4 BL. / frlsch gebildetes Methan.
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